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PAUTA SEXAGESSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 06 DE FEVEREIRO DE 2023

  

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINÁPOLIS, ESTADO DE MATO 

GROSSO, em cumprimento ao determinado no artigo 102, §1º do Regimento Interno desta 

Casa de Leis, vem através deste, publicar matérias a serem votadas na Sexagessima Quinta 

Sessão Ordinária, que se realizará no dia 06 de Fevereiro de 2023 às 20:00 horas, na sede da 

Câmara Municipal, conforme determinação regimental.  

Matérias para Leitura 

I- Indicação nº 01/2023 de autoria do vereador SERGIO SILVESTRE FERREIRA “Indica ao 

prefeito José Bueno e ao Secretário de Obras a necessidade da construção de uma ciclovia e 

pista de caminhada na saída de Campinápolis para Nova Xavantina.” 

 

 II- Indicaçãoº02/2023 de autoria do vereador Gininho Tseredzapriwê Tsibo''Oopré''“Indica 

ao Exmo. Sr. Prefeito Jose Bueno e ao Secretário de Obras a necessidade de reforma da 

Escola Indígena Municipal Imaculada Conceição na aldeia São Pedro.” 

 

III- Indicaçãoº 03/2023 de autoria do verador Gininho Tseredzapriwê Tsibo''Oopré''.“Indica 

ao Prefeito Municipal Jose Bueno e ao secretário de Esporte a necessidade construção de 

uma Quadra Esportiva nas Aldeias Campos Belos, São Pedro e Bom Jesus da Lapa.” 

 

IV- Indicação nº 04/2023 de autoria dos vereadores Jose Bento Filho, Celiomar Piaba Bento, 

Mauro Renato Soares“Indica ao Prefeito Municipal Jose Bueno e ao Secretário de Obras  

necessidade  implantação bueiro  com Manilha e fazer o encabeçamento na estrada 

localizada no trecho próximo a Mirele e Francisco (antiga fazenda do Warlei). 
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V- Indicaçãoº nº05/2023 de autoria dos veradores Jose Bento Filho, Celiomar Piaba Bento, 

Mauro Renato Soares“Indica ao Prefeito Municipal Jose Bueno e ao Secretário de Obras 

necessidade encabeçamento de manilhas, Trecho próximo ao Senhor Celiomar Piaba Bento 

região Córrego seco. 

 

VI- Indicaçãoº nº06/2023 de autoria dos veradores Jose Bento Filho, Celiomar Piaba Bento, 

Mauro Renato Soares. “Indica ao Prefeito Municipal Jose Bueno e ao Secretário de Obras 

necessidade Substituir a ponte de madeira por manilhas de 1,5 metros, substituir por 14 

manilhas, sendo 7 de cada lado no trecho do Mauri filho do finado Zé Abelio. 

 

VII- Indicaçãoº nº07/2023 de autoria dos veradores Jose Bento Filho, Celiomar Piaba Bento, 

Mauro Renato Soares. “Indica ao Prefeito Municipal Jose Bueno e ao Secretário de Obras a 

necessidade Substituir 7 manilhas para manilhas de 1,2 metros e fazer encabeçamento 

próximo Propriedade Celio próximo ao Paulo Cezar extensão Córrego Seco. 

 

VIII- Indicaçãoº nº08/2023 de autoria dos veradores Jose Bento Filho, Celiomar Piaba Bento, 

Mauro Renato Soares.”Indica ao Prefeito Municipal Jose Bueno e ao Secretário de Obras a 

necessidade Substituir 7 manilhas para manilhas de 1,2 metros e fazer encabeçamento 

Propriedade Divino branco, extensão do córrego seco, próximo a fazenda do Geraldo 

Mundial. 

 

IX- Indicaçãoº nº09/2023 de autoria dos veradores Jose Bento Filho, Celiomar Piaba Bento, 

Mauro Renato Soares. “Indica a Deputada Estadual Janaina Riva  a necessidade perfuração de 

um poço Artesiano na Aldeia Três Reis Magos que conta com mais 50 indígenas que 

necessitam buscar agua a mais de 1quilometro de distância da aldeia S.14.40,276°, 

W,052.88,710. 
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X- Indicação nº 10/2023 de autoria do vereador Azevedo Onésimo Waamate 

Tserebuto.“Indica ao Prefeito Municipal Jose Bueno e ao Secretário de Obras a necessidade 

reforma geral na Escola Municipal indígena na Aldeia Campinas.” 

 

XI- Indicação nº 11/2023de autoria do vereador Azevedo Onésimo Waamate 

Tserebuto.“Indica ao Prefeito Municipal Jose Bueno e ao Secretario de Obras a construção de 

Escola Municipal indígenas na aldeia Estrela.” 

 

XII- Requerimento nº01/2023 de autoria do vereador Sergio Silvestre Ferreira.“Requer ao 

Prefeito José Bueno, secretário de Agricultura e ao Secretario de Transporte disponibilizar 

uso de Maquinas para dar suporte aos Pequenos produtores no transporte de Adubo, 

calcário, ração, milho e outros serviços conforme a Lei n °634 de 2003. 

 

XIII- Requerimento nº02/2023 de autoria do Plenario “Requer ao Prefeito José Bueno e ao 

Secretário de Obras informações  sobre a denúncia referente  aos caminhões caçamba que 

estão sem manutenção e a contratação de outros caminhões caçamba para prestação de 

serviços, que supostamente estão com preço superfaturado. 

 

XIV- Requerimento nº03/2023 de autoria do Plenario” Requer ao Prefeito Jose Bueno cópia 

de totas as Portarias /ou Atos de nomeações de familiares de Vereadores especificando o 

vínculo/modo de provimento de cada um deles, a fim de que possamos identificar e separar 

todos os casos entre eletivos, políticos, efetivos, em confiança, comissionados, contratados e 

terceirizados; além do que, identificar o grau de parentesco, conforme as definições legais e 

jurisprudenciais. 

 

XV- Moção de Aplausos nº 01/2023 de autoria vereadores Jose Bento Filho, Celiomar Piaba 

Bento, Mauro Renato Soares.“Concede Moção de Aplausos a Srª Katia Regia dos Santos.” 
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XVI- Moção de Aplausos nº 02/2023 de autoria vereadores Jose Bento Filho, Celiomar Piaba 

Bento, Mauro Renato Soares. “Concede Moção de Aplausos a Srª Caroline Bento de Carvalho.” 

 

XVII- Moção de Aplausos nº 03/2023 de autoria vereadores Jose Bento Filho, Celiomar Piaba 

Bento, Mauro Renato Soares. “Concede Moção de Aplausos a Srª Marcela Amanda Gonçalves 

dos Santos Sousa.” 

 

XVIII- Moção de Aplausos nº 04/2023 de autoria vereadores Jose Bento Filho, Celiomar 

Piaba Bento, Mauro Renato Soares. “Concede Moção de Aplausos a Srº Jose Rubens Araújo 

Vicente.” 

  

XIX- Moção de Aplausos nº 05/2023 de autoria  da vereadora Bruna Mayara de Almeiada 

Stersa. Concede Moção de Aplausos a Srº Oridil Juvêncio de Paula Neto.” 

 

XX- Moção de Aplausos nº 06/2023 de autoria  da vereadora Bruna Mayara de Almeiada 

Stersa.“Concede Moção de Aplausos a Srº YANN DIEGGO SOUZA TIMOTHEO DE ALMEIDA. 

 

XXI- Moção de Pesar nº 01/2023 de autoria  da vereadora Bruna Mayara de Almeiada 

Stersa.“Encaminha Moção de Pesar em razão do falecimento de Srº João Nogueira de Faria.” 

XXII- Projeto de Lei Ordinario nº  de 15 janeiro de 2023.“ Dispõe sobre a autorização para 

abertura de credito suplementar especial para atender as necessidades orçamentarias da 

Câmara Municipal de Vereadores , e da outras providencias. 

  
Campinápolis, 03 fevereiro de 2023 

 

 
                                                          Presidente Camara Municipal 
 


